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Fondazione Pula Cultura Diffusa 

Verbale del Consiglio di Amministrazione 

n. 13 del 5 agosto  2024 

L'anno 2024, il giorno 5 agosto alle ore 18:00, previa convocazione secondo le modalità 

previste nello Statuto, si è riunito il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Pula Cultura 

Diffusa in modalità mista nelle persone di: 

1. Andrea Boi (Presidente) - presente 

2. Angelo Tolu (Vicepresidente) - presente 

3. Anna Oppo (Consigliere) – presente 

4. Maria Bonaria Lorrai (Consigliere) – presente 

5. Augusto Porceddu (Consigliere) – presente 

6. Stefano Floris (Consigliere) –  presente 

7. Andrea Mulvoni (Consigliere) – presente 

Partecipa alla seduta la D.ssa Clara Pili, Direttore generale della Fondazione che svolge il ruolo di 

Segretario verbalizzante. 

La seduta è convocata per discutere e deliberare il seguente ordine del giorno: 

1.  Lettura e approvazione del verbale n.12 del 24.07.2024; 

 

2. Aggiornamenti Organizzazione Festival Letterario e Pularkaios; 

 

3. Acquisto cassa rendi resto; 
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4. Varie ed eventuali. 

 

 

Constatata la presenza del numero legale, si apre la discussione sui punti all’ordine del giorno. 

1. Lettura verbale n 12 del 24.07.2024 

Il Presidente dà lettura del verbale n 12 del 24.07.2024 che il Cda approva all’unanimità; 

 

2. Aggiornamenti Organizzazione Festival Letterario e Pularkaios 

 

La Direttrice informa il Consiglio sul programma definitivo della seconda edizione del Festival 

Letterario che si svolgerà a Nora dal 29 al 31 agosto prossimi. Informa che sono state 

completate tutte le fasi organizzative e che le prenotazioni sono superiori alle previsioni. Si 

rende quindi necessario potenziare alcuni servizi con un integrazione elle somme 

preventivate in fase inziale. 

Il C.d.A concorda con le esigenze espresse e dà mandato alla Direttrice di organizzare  i 

servizi necessari alla riuscita della manifestazione. 

Prende poi la parole il Prof. Augusto Porceddu per illustrare gli ultimi aggiornamenti relativi 

alla rassegna Pularkaios. Comunica che sono stati confermati i relatori per le conferenze e 

che il programma è quasi pronto e definitivo. 

Propone inoltre che per la visita notturna, prevista per il 18 settembre e inserita all’interno 

della rassegna, ci sia un ticket di 20,00 euro a persona che preveda il costo del biglietto per 

gli scavi, l’osservazione delle stelle con il supporto dell’Associazione degli Astrofili e un 

piccolo buffet  che preceda la visita. 

Il C.A approva la proposta all’unanimità; 

 

3. Acquisto cassa rendi resto 

Il Presidente espone l’esigenza, già anticipata in precedenza, di dotare la biglietteria di una 

cassa automatica rendi resto. 

Comunica che la Direttrice ha già prodotto la documentazione necessaria per poter 

procedere con l’acquisto e ha individuato il fornitore più economico sul mercato. 
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Il C.d.A approva e dà mandato alla Direttrice di procedere con l’attivazione del servzio 

quanto prima. 

 

4.  Varie ed eventuali 

Non essendoci altri punti all’ordine del giorno, la seduta si chiude alle ore 19:00 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

Pula, 05 agosto 2024    

Il Presidente 

Andrea Boi 

Il Segretario 

           Clara Pili 
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